

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

№ 993/59-14-4

Принято Городской Думой «26» февраля 2014 года

## РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 23.12.2009 № 53/5-09-4 «Об утверждении Порядка учета предложений граждан и их участия в обсуждении проекта Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», проекта решения городского Собрания города Южно-Сахалинска о внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»:

- 1. Внести в решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 23.12.2009 № 53/5-09-4 «Об утверждении Порядка учета предложений граждан и их участия в обсуждении проекта Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», проекта решения городского Собрания города Южно-Сахалинска о внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» (далее решение) следующие изменения:
- 1) В наименовании решения слова «городского Собрания» заменить словами «Городской Думы».
- 2) В пункте 1 решения слова «городского Собрания» заменить словами «Городской Думы».
- 3) Слова решения «2. Вступает в силу после опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня» изложить в следующей редакции: «3. Вступает в силу после опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня».
- 4) Наименование Порядка учета предложений граждан и их участия в обсуждении проекта Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», проекта решения городского Собрания города Южно-Сахалинска о внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» изложить в следующей редакции:

«Порядок учета предложений граждан и их участия в обсуждении проекта Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», проекта решения Городской Думы города Южно-Сахалинска о внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск».

- 5) В пункте 1 Порядка учета предложений граждан и их участия в обсуждении проекта Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», проекта решения Городской Думы города Южно-Сахалинска о внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» (далее Порядок) слова «городского Собрания» заменить словами «Городской Думы».
- 6) В пункте 2 Порядка слова «городского Собрания» заменить словами «Городской Думы».
  - 7) Пункт 3 Порядка изложить в следующей редакции:
- «3. Письменные предложения по проекту решения принимаются в течение 20 дней со дня опубликования проекта решения в газете «Южно-Сахалинск сегодня» от граждан

Российской Федерации, постоянно проживающих на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» и достигших возраста 18 лет.».

- 8) Пункт 4 Порядка изложить в следующей редакции:
- «4. Письменные предложения по проекту решения принимаются в администрации города Южно-Сахалинска в рабочие дни с 10.00 час. до 13.00 час. и с 14.00 час. до 17.00 час. по адресу: город Южно-Сахалинск, ул. Ленина 173, 1-й этаж, каб. 107, телефоны: 498-190, 498-477, либо могут быть направлены по почте по адресу: 693020, город Южно-Сахалинск, ул. Ленина, 173 с пометкой на конверте «Оргкомитет по проекту Устава города» либо «Оргкомитет по проекту о внесении изменений в Устав города».».
  - 9) Пункт 10 Порядка изложить в следующей редакции:
- «10. Участие граждан в обсуждении проекта решения осуществляется путем проведения публичных слушаний, организуемых в соответствии с решением представительного органа городского округа «Город Южно-Сахалинск» «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в городском округе «Город Южно-Сахалинск».».
- 10) В пункте 11 Порядка слова «городским Собранием» заменить словами «Городской Думой».
- 11) В пункте 12 Порядка слова «городское Собрание» заменить словами «Городскую Думу».
  - 12) Пункт 14 Порядка изложить в следующей редакции:
- «14. Оргкомитет письменно информирует граждан, направивших письменные предложения по проекту решения, о включении предложений в итоговый документ публичных слушаний либо об отклонении предложений.».
  - 13) В Приложении к Порядку:
- а) в наименовании Приложения слова «городского Собрания» заменить словами «Городской Думы»;
- б) в таблице Приложения слова «городского Собрания» заменить словами «Городской Думы».
  - 2. Вступает в силу после опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня».

Исполняющий обязанности мэра города Южно-Сахалинска		С.А.Надсадин
OT «»	20 г.	